

打火机、老花镜、电池、瓶装水——

# 当心夏季车里的这些“危险品”

夏季高温,汽车的自燃、爆胎事故也随之多起来。在做好汽车日常保养维护的同时,一些小的细节也要注意。因为说不定很小的一件事情,就能引起无法估量的损失和伤害。比如,夏天车里放置的东西一定要注意,一些东西是不能放在车里的。

有很多司机都有在车内抽烟的习惯,并且习惯随手将气体打火机放在中控台的置物架上,其实这是非常危险的。因为一次性气体打火机中的气体会受热膨胀,塑料壳体因受热而发生爆炸,一旦与车内一些油料、易燃物质等接近而引发火灾,后果将不堪设想。除了打火机以外,摩丝、发胶、碳酸汽水等可能发生高温爆炸的东西都不能放

在车里。

老花镜和放大镜不能放在车内。因为老花镜属于凸透镜,容易将光线聚在一起,如果长时间聚焦光线,导致焦点温度过高,除了加快内饰的老化程度,严重的还会烤坏车内的塑料饰板,甚至导致车辆自燃。放大镜和老花镜的原理差不多,都能聚焦光线从而引发焦点温度升高。因此,对这类能聚焦光线的物品也要清理出车厢。

此外,一些爱好摄影的车主经常会在车里放着照相机、摄像机和备用电池,这也是非常危险的。对于一些电子产品来说,如数码相机、MP3、手机等,这类物品均由精密的电路板和其他零部件构成,经过长时间暴

晒,虽说爆炸的可能性甚小,但却容易让这些电子产品损坏。而电池放在车里则更危险,高温环境下电池会发生鼓包甚至爆炸,尤其要提醒车主的是,不要把手机电瓶、数码相机电池放置在车内太阳能直晒的中控台顶部以及后排和玻璃窗之间的置物架上。

另外,很多车主有在后备厢里放置矿泉水的习惯,认为这样喝起来方便。但夏天放在车里的瓶装水对人体健康是非常不利的。因为瓶装水所使用的聚酯瓶往往含有可能会导致人体慢性中毒的双酚A等物质,尤其是当瓶子放置在温度很高的后备厢里时,高温会让聚酯瓶发生变化,导致更多的有害物质析出进入水中,成为健康隐患。(金卓)



近日,东风本田的首款MPV——艾力绅隆重上市,它是日系三大品牌在华的首款国产高端MPV。该车以媲美轿车、商务车、旅行车的驾控享受、气度风范和超大空间,并融合Honda充满驾控趣味的DNA,打造真正意义上的MPV(即宜家宜商,宜驾宜乘,宜休闲宜载物的多功能乘用车)。

张昕 摄

## ■爱车课堂

### 水箱漏水 慎用补漏剂

罗先生问:我的奥迪A4车龄已超过10年,最近因保养不慎,导致水箱漏水。现在,水箱橡皮管有膨胀需要更换,水箱铁管有漏水现象也需要更换,这样维修下来需要花费1万元。

现在我的问题是:

- 1.维修费用需要这么贵吗?
- 2.若不采用更换而是添加补漏剂,对车子是否有影响?
- 3.机油用尺量过只剩不到0.5厘米,我加两瓶机油再加两瓶补漏剂之后,量尺高度就没有再降低,这是不是表示机油已经不再漏油了?

维修师傅解答:

1.如果只是更换橡皮管和铁管,一般来说不需要这么高的费用。如果不涉及拆卸发动机,就只要一两个小时就可以修好了。建议维修水箱时找平时做保养相熟的店,选择有一定实力和规模,口碑较好的维修店。

2.漏水之后添加补漏剂,其实弊大于利。补漏剂的作用其实是在水箱内壁形成一层隔膜,把漏水的点补起来,但这层膜并不会智能化地只堵住漏点,而是整个水箱内壁全面覆盖的,这就等于增加了水箱壁的厚度,而且时间长了还容易堵塞管道。因此添加补漏剂只是治标不治本,而且埋下了隐患。只有在高速路上水箱漏水汽车不能开了,临时救急才不得已用补漏剂。

3.机油泄漏,一般都是由于使用时间长,机件老化,油垫、油封等磨损而导致的,加补漏剂、抗磨剂等作用都不大,只能更换磨损严重的零件才能解决问题,如果只有一点漏,可以尝试使用浓度大一点的机油,渗漏就会慢很多。(依依)



行得端 放得正  
端正举止塑文明

事事处处营造和谐  
点点滴滴展示文明

洛阳市文明办 洛阳市创建办 宣



技术日产 人车生活

超级款待 旗舰家轿  
史上最强中级车  
全新一代轩逸耀世登场

非凡对比, 彰显超级魅力!  
非凡解析, 探究超级本质!  
非凡阵容, 详解选车之道!



洛阳威盛专营店 销售热线: 686 00000 洛龙区龙门大道牡丹宫路口南侧  
洛阳威丰专营店 销售热线: 6525 0000 瀍河区启明路与九都路交叉口南200米



服务热线  
400 830 8899 800 830 8899  
www.dongfeng-nissan.com

东风日产